

## ПРОТОКОЛ № 1

засідання конкурсної комісії на заміщення вакантних посад педагогічних працівників комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників Вінницької міської ради»

від 28 серпня 2020 року

### Присутні:

Яценко Оксана Василівна – директор Департаменту освіти міської ради, голови комісії,

Лебідь Інна Наумівна – начальник відділу загальної середньої освіти, дистанційної освіти та впровадження ІКТ, секретар комісії,

Гарник Леся Петрівна – начальник відділу дошкільної освіти та обліку дітей,

Перекрестенко Наталія Василівна – начальник відділу виховання та позашкільної роботи,

Соловей Петро Омелянович – голова міської організації профспілки працівників освіти і науки України,

Сидоренко Наталія Анатоліївна – директор комунального закладу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 33 Вінницької міської ради»,

Просекова Олена Вікторівна – завідувач комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад № 7 Вінницької міської ради»,

Мусійчук Світлана Іванівна – директор комунального закладу «Вінницький міський палац дітей та юнацтва імені Лялі Ратушної».

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

І. Проведення конкурсного відбору на заміщення вакантних посад педагогічних працівників комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників Вінницької міської ради»

### СЛУХАЛИ:

- директора Департаменту освіти Оксану Яценко, яка ознайомила присутніх про проведення конкурсного відбору на заміщення вакантних посад педагогічних працівників комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників Вінницької міської ради» та оголосила його початок. Повідомила, що відповідно до рішення міської ради 53 сесії 7 скликання від 26.06.2020р. № 2306 «Про затвердження Порядку проведення конкурсного відбору на заміщення вакантної посади директора комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників Вінницької міської ради» та Порядку проведення конкурсного відбору на заміщення вакантних посад педагогічних працівників комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників Вінницької міської ради», інформація про проведення конкурсного відбору була розміщена на офіційному сайті Вінницької міської ради та Департаменту освіти міської ради.

- документи бажаючих взяти участь у конкурсному відборі на заміщення вакантних посад педагогічних працівників комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників Вінницької міської ради» приймалися протягом одного місяця. 13 (тринадцять) кандидатів подали документи на заміщення вакантних посад. Документи, подані кандидатами, відповідають вимогам Порядку проведення конкурсного відбору на заміщення вакантної посади педагогічного працівника.

Подали документи: Маліцька Клавдія Петрівна, Пелішенко Галина Федорівна, Докійчук Тетяна Володимирівна, Нарольська Катерина Володимирівна, Воловодівська Жанна Олексіївна, Антонішина Юлія Миколаївна, Косолапова Олена Вікторівна, Гаврилук Марина Миколаївна, Півторак Андрій Анатолійович, Денисик Оксана Олександрівна, Сокиринська Ніна Дмитрівна, Мельник Тарас Степанович, Бондарчук Лариса Василівна.

Таким чином, до участі у конкурсному відборі допущено всіх кандидатів.

Виступили:

Яценко О.В., директор Департаменту освіти міської ради, голова комісії.

Зазначила, що конкурсний відбір здійснюється за результатами:

- перевірки знання законодавства у сфері освіти, зокрема законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту» та інших нормативно-правових актів;
- публічної та відкритої презентації державною мовою кандидатом пріоритетних напрямів та основних завдань роботи на посаді КУ «ЦПРПІ ВМР», а також надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії в межах змісту конкурсного випробування.

Кандидати, які допущені до конкурсу, проходять письмово тестування на знання законодавства України.

Тестування містить 30 тестових завдань, які формуються спеціалістами департаменту освіти із примірного переліку питань, затверджених наказом департаменту освіти.

Тестування проходить письмово не довше 60 хвилин у присутності членів комісії (не менше двох третин від її затвердженого складу).

Після складання тестування на знання законодавства кандидат підписує та проставляє дату вирішення тестових завдань.

Після закінчення часу, відведеного на складання тестування, проводиться оцінювання за такими критеріями:

- один бал за правильну відповідь;
- нуль балів за неправильну відповідь.

Максимальна кількість балів, яку може отримати кандидат за підсумками тестування, становить 30. Результати фіксуються у протоколі.

Кандидати, які за результатами тестування набрали 15 і менше балів, не допускаються до презентації перспективного плану розвитку КУ «ЦПРПП ВМР».

Кандидати, які набрали 16 і більше балів, допускаються до презентації перспективного плану розвитку КУ «ЦПРПП ВМР».

Надано час для проведення письмового тестування на знання законодавства України у сфері освіти.


Членами конкурсної комісії проведено підрахунок балів, які набрали претенденти на заміщення вакантної посади педагогічних працівників комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників Вінницької міської ради».

Яценко О.В., директор Департаменту освіти міської ради, голова комісії. Зачитала, що за письмове тестування на знання законодавства України у сфері освіти претенденти набрали:

Маліцька Клавдія Петрівна – 20 балів,  
Пелішенко Галина Федорівна – 21 бал,  
Докійчук Тетяна Володимирівна – 18 балів,  
Нарольська Катерина Володимирівна – 27 балів,  
Воловодівська Жанна Олексіївна – 21 бал,  
Антонішина Юлія Миколаївна – 28 балів,  
Косолапова Олена Вікторівна – 29 балів,  
Гаврилук Марина Миколаївна – 16 балів,  
Півторак Андрій Анатолійович - 18 балів,  
Денисик Оксана Олександрівна – 16 балів,  
Сокиринська Ніна Дмитрівна – 30 балів,  
Мельник Тарас Степанович – 20 балів,  
Бондарчук Лариса Василівна – 19 балів.

#### **УХВАЛИЛИ:**

Допустити до представлення публічної та відкритої презентації державною мовою пріоритетних напрямів та основних завдань роботи на посаді педагогічних працівників КУ «ЦПРПП ВМР»: Маліцьку К.П., Пелішенко Г. Ф., Докійчук Т.В., Нарольську К.В., Воловодівську Ж.О., Антонішину Ю.М., Косолапову О.В., Гаврилук М.М., Півторака А.А., Денисик О.О., Сокиринську Н.Д., Мельника Т.С., Бондарчук Л.В.

Директор Департаменту освіти  
міської ради, голова комісії  О.Яценко



Начальник відділу загальної  
середньої освіти, дистанційної  
освіти та впровадження ІКТ,  
секретар комісії

І.Лебідь

Голова міської організації профспілки  
працівників освіти і науки України

П. Соловей

Начальник відділу дошкільної освіти  
та обліку дітей

Л.Гарник

Начальник відділу виховання та  
позашкільної роботи

Н.Перекрестенко

Директор комунального закладу  
«Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів  
№ 33 Вінницької міської ради»

Н.Сидоренко

Завідувач комунального закладу  
«Дошкільний навчальний заклад № 7  
Вінницької міської ради»

О.Просєкова

Директор комунального закладу  
«Вінницький міський палац дітей  
та юнацтва імені Лялі Ратушної»

С.Мусійчук